

蓮生師佛遊賞 聖淘沙島海底世界



文／願行 新加坡特稿

從12月11日聖尊蓮生法王與師母蓮香上師抵達新加坡開始，就沒有一天休息過。每天都在緊湊的行程中，不斷地加持弟子、圓滿弟子的要求。就算不在分堂或法會上，聖尊與師母總還有忙不完的法務，即使回到飯店，也在處理宗務，真是萬分辛勞。

這一天，12月15日，主辦單位終於安排到半個下午，邀請聖尊與師母到新加坡著名的旅遊勝地聖淘沙島遊玩。距離新加坡繁華鬧市僅15分鐘車程的著名旅遊度假島嶼聖淘沙，是所有新加坡遊客必到之處。猶如世外桃源的聖淘沙島，絲毫不沾染城市的繁華喧囂，祥和安逸的熱帶雨林環境，為都市人提供了舒適安全的休閒選擇。當日恰逢一位開悟的聖者到來「淘沙」，這才叫做名符其實呢！

由於天氣酷熱，聖尊與師母先坐在車裡環島一周，觀覽過白沙與碧海、海豚樂園、蝴蝶公園、昆蟲王國、高37米的魚尾獅塔、Tiger摩天塔等著名景點，便來到海底世界。聖淘沙島的海底世界水族館居住了逾2,500隻海底生物，種類多達250種。遊客可踏上自動走道，穿梭在長達83米的海底隧道，與四周的鯊魚、魔鬼魚、鰻魚和其他海底生物並肩同遊。在海底世界，聖尊遇到了正巧來這兒遊玩的同門，他們喜出望外，都紛紛前來拜見聖尊。在海底隧道中，聖尊與師母踏在自動走道上欣賞魚族，幾位小小蓮花童子則亦步亦趨的緊緊在一邊跟隨著，嘻笑聲不斷，毫不掩飾她們心中的歡喜，師尊也禁不住莞爾開懷。



蓮生師佛與蓮香師母合影

在海底世界大家看到了許多稀奇古怪的海底生物，蓮生聖尊總是一邊看，一邊說：「嘩！這隻好大！可以吃很久！」看到巨型螃蟹，又說：「這個只要吃一支腳就夠了！」大家聽了聖尊的幽默說法，都覺得很有意思。其實聖尊來到這裡，這些魚族龜類、蝦兵蟹將，都有福了，跟聖尊結上了緣，將來肯定會一一往生淨土，真是善哉善哉！

兩個小時多的旅遊時光很快就過去了，當聖尊與師母離開海底世界時，弟子們列隊跪在兩旁送師，默默期待有一日能再與聖尊及師母重逢。

本版照片感謝國際專業攝影師 Tony Chau 提供

蓮生聖尊蒞臨華光功德會（新加坡）放光賜墨寶

文／願行 新加坡特稿

2008年12月15日，法王蓮生聖尊與師母蓮香上師，在百忙中依然抽出時間親臨加持華光功德會新加坡

分會。華光功德會（新加坡）成立於1997年，至今大約有九百多位會員，百多名義工。曾經參與的大型賑災活動包括東南亞大海嘯、中國風雪災、四川大地震等等，每年亦在蓮生聖尊佛誕響應世界華光功德會的呼籲舉辦捐米活動，平時則舉辦保健講座、佛學講座、閱讀交流會、頒發助學金等等活動。2005年12月10日特邀教育部及貿工部政務部長曾士生先生為華光針灸施診所主持開幕儀式，曾部長並見證了華光頒發獎助學金給學生們及贊助款項給骨髓捐贈計畫。

當蓮生聖尊與蓮香師母

抵達華光功德會時，華光功德會總務陳日明師兄代表功德會率領眾理事敬獻哈達予聖尊，副會長林瑞桃師姐代表敬獻龍袍給聖尊，及獻花給師母。蓮生師佛亦應弟子祈請為佛具開光並加持會所。

接著由會長陳建安師兄一一為蓮生師佛與蓮香師母介紹華光功德會的設施，其中包括了針灸施診所、用以儲存賑災的乾糧、米和其他醫療護理藥品、日常必需品的倉庫、辦公室等等。當天，華光功德會的兩位長期提供義診的醫師，陳賽鳳針灸師與楊新達中醫師皆到場會見聖尊，聖尊也對他們表

示讚嘆。

應華光功德會的祈求，聖尊賜下數幅墨寶做為將來為功德會籌款基金的義標珍寶；其中包括了「諸惡莫作眾善奉行 自淨其意 是諸佛教 是謂功德」、「諸佛菩薩」、「善」、「德」、「禪」、「悟」等。聖尊笑說，「諸佛菩薩」表示藏了很多菩薩！聖尊還以指印代替印章，在這幾幅墨寶上蓋上「指印章」，這幾幅墨寶可真是限量版的墨寶中的墨寶！

聖尊看了各項設施及歷年來華光功德會所舉辦的活動介紹，讚嘆功德會做得很好。功德會會長求問聖尊，

功德會是否有機緣成立老人院，聖尊稍一入定，即回答：「有心則成！」眾理事皆歡欣鼓掌。

師母提醒功德會，多做善事，也要多做宣傳，為了廣度眾生，宣傳是非常重要的；香港華光功德會總會長釋常仁上師深入四川大地震災區賑災，不只當地新聞做了報導，連香港的媒體，包括電視臺也播了報導。

雖然華光功德會這項活動完全沒有公開，神通廣大的弟子還是心有靈犀地趕來，在路上排隊排得水泄不通。蓮生法王慈悲地以手印一一給予加持，圓滿了所有同門的心願才離開。

相關圖片新聞請見 724 期第 6 版

